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Procédure de mise à jour 
MAX T115 HD / MAX T115 HD+ / MAX T90 HD / MAX T100 HD 

 
Matériel nécessaire: 
• Mémoire USB. 
• Dernière version disponible. 
 
 
Afin de procéder à la mise à jour, vous devez disposer du fichier correspondant à la dernière version disponible, que vous 
pouvez télécharger à l'adresse suivante: 

 
http://www.ftemaximal.com/frances/firmware_receivers.php 

 
A cette adresse internet vous pourrez trouver un fichier compressé au format ZIP. Décompressez-le à la racine de votre 
clé USB. 
Connecter la clé USB à la prise sur le panneau frontal du récepteur. 
 
 
Sélectionner Menu / Outils / Mise à jour USB et appuyez sur le 
bouton OK. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Sélectionner “AllCode” dans le mode de mise à jour à réaliser. 
Choisir le fichier de mise à jour dans la ligne “Fichier de mise à jour“. 
Appuyez sur “Mise en marche“ pour commencer la mise à jour. 
Un message d’alerte s’affiche vous indiquant de ne pas retirer la 
mémoire USB pendant la lecture. 
 
 
 
 
 
 
 
Une fois la lecture du fichier terminée, le récepteur vous demande 
confirmation pour achever la mise à jour en gravant la mémoire flash 
du récepteur. Sélectionnez “Oui” et appuyez sur [OK] pour mettre à 
jour le récepteur. Si durant la lecture du fichier ce dernier s’avère 
corrompu ou non adapté pour ce modèle de récepteur, un message 
d’alerte s’affiche à l’écran: “Erreur de lecture du disque USB”. 
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Après votre confirmation par appui sur la touche [OK], le récepteur 
réalise l’écriture de la flash et redémarre pour achever la mise à jour. 
A ce point, le logiciel de mise à jour sera effectuée. 
 
Attention! Ne pas éteindre le récepteur pendant l’enregistrement. 


